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Varenummer: 25137

BORDGRILL – BRUGERVEJLEDNING
TABLETOP GRILL – USER MANUAL
BORDGRILL – BRUKSANVISNING

BORDSGRILL – BRUKSANVISNING
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DK

Læs vejledningen før brug, og behold den til senere brug.
Fjern al emballage før brug.

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER
Ved anvendelse af elektriske apparater skal følgende, grundlæggende sikker-
hedsforanstaltninger altid overholdes:

1. Læs hele vejledningen, inden apparatet tages i brug.

2. Rør ikke ved varme flader.

3. Før brug skal du kontrollere, at din lokale spænding svarer til specifikatio-
nerne på apparatets navneplade under apparatet.

4. Nedsænk ikke ledningen, varmeelementer eller selve apparatet i vand eller 
andre væsker for at undgå elektrisk stød. 

5. Brug kun apparatet under nøje opsyn, hvis det bruges af eller i nærheden 
af børn.

6. Når det ikke er i brug, skal du altid have tænd/sluk-kontakten i positionen 
”OFF” og tage stikket ud af hovedstrømforsyningen.

7. Enheden skal køre på et elektrisk kredsløb, der er adskilt fra andre appara-
ter. Hvis det elektriske kredsløb er overbelastet på grund af andre appara-
ter, fungerer apparatet muligvis ikke korrekt.

8. Lad ikke ledningen hænge ud over kanten af et bord eller køkkenbord eller 
komme i berøring med varme overflader.

9. Placer apparatet sikkert midt på bordpladen eller arbejdsområdet.

10. Brug kun apparatet under nøje opsyn, hvis det bruges af eller i nærheden 
af børn.

11. Må ikke bruges på glas, der ikke tåler varme, kogeoverflade af træ eller en 
dug. Det har afgørende betydning, at en varmebestandig kogeflade med 
varmefinish placeres under apparatet.

12. Brug ikke dette eller andet apparat, hvis ledningen eller stikket er beskadi-
get, eller hvis apparatet på nogen måde virker defekt eller er beskadiget.
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13. Sluk for apparatet, og træk altid stikket ud af stikkontakten inden apparatet 
rengøres. Lad apparatet køle af, før du påsætter eller aftager tilbehørsde-
le.

14. Placer ikke apparatet på eller i nærheden af et tændt gaskomfur, elkomfur 
eller i en opvarmet ovn.

15. For at reducere risikoen for stød, hvis stikket ikke passer, skal du kontakte 
en kvalificeret elektriker for at få hjælp. Forsøg ikke på nogen måde at pille 
ved eller ændre stikket.

16. For at forhindre elektrisk stød må ledningen, netstikket eller apparatets 
bunddel ikke nedsænkes i vand eller andre væsker. Brug ikke apparatet 
i fugtige omgivelser, såsom steder i nærheden af badeværelset, en vask, 
vaskemaskine, fugtig kælder eller swimmingpool.

17. Anvend ikke apparatet til andre formål end det er beregnet til.

18. Apparatet er ikke beregnet til brug af personer (herunder børn) med 
begrænsede fysiske, sansemæssige eller mentale evner eller manglende 
erfaring og viden, medmindre de er under opsyn og har fået vejledning i 
brug af apparatet og er klar over de farer, der kan være forbundet hermed. 
Børn skal være under opsyn for at sikre, at de ikke leger med apparatet.

19. Apparatet og ledningen skal holdes uden for rækkevidde af børn under 
8 år.
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OVERSIGT OVER APPARATET

BEMÆRKNINGER til første brug eller brug efter opbevaring

1. Vask risten og andet tilbehør med vand og tør med en ren, blød tør klud.

2. Tør hovedenheden af med en våd og ren blød klud.

3. Sørg for, at der ikke er fremmedlegemer eller fugt mellem hovedenheden 
og tilbehøret.

4. Sørg for, at maskinen er placeret på en flad og stabil bordplade uden 
hældning.

5. Når den nye maskine forlader fabrikken, tilsættes et lag beskyttelsesolie 
til varmerøret for beskyttelse under transport eller på andre måder for at 
undgå skader på varmerøret. Derfor oplever du muligvis lidt lugt og røg 
ved første brug. Dette er normalt, da apparatet brænder rester af beskyttel-
sesolien af, og lugten forsvinder inden for kort tid.

6. Der kan forekomme ”KLIK”-lyde under brug, hvilket skyldes termisk udvi-
delse og sammentrækning af komponenter og er ikke en produktfejl.

NON-STICK-RIST

HOVEDENHED

TÆND/SLUK-KNAP

DRYPBAKKE
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BETJENINGSVEJLEDNING 
Brug af produktet

1. Sæt non-stick-risten på hovedenheden, og sæt drypbakken ind  
i hovedenheden. Anbring maden på non-stick-risten.

 BEMÆRK: 
 •  Drypbakken kan kun sættes inde i hovedenheden  

fra tænd/sluk-knappens side.
 •  Hvis du hælder lidt vand i drypbakken, før tilberedning af mad,  

kan dette reducere mængden af røg. 

2. Sæt stikket i, tilslut strømforsyningen, og drej tænd/sluk-knappen til 
”ON”-position, begge varmeelementer på siderne lyser og begynder at 
tilberede maden. Risten er fuldt opvarmet efter ca. 6-7 minutter afhængigt 
af omgivelsestemperaturen.
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3. Når du er færdig med at tilberede mad, drejer du tænd/sluk-knappen til 
”OFF”-position for at slukke for grillen, og trækker stikket ud af stikkontak-
ten. Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres, før alle dele af pro-
duktet er afkølet til stuetemperatur.

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE
Non-stick-risten og drypbakke

1. Hvis snavs klæber fast kan dele lægges i blød i varmt vand.

2. Brug en svamp til at rengøre i varmt vand eller vand med vaskemiddel, 
skyl efterfølgende med vand.

3. Brug en tør klud til at tørre helt.

BEMÆRK:
 •  Brug ikke organisk opløsningsmiddel med slibende vaskemiddel, blege-

middel, kemisk stof eller stålsvamp/-kugle osv. til rengøring for at undgå 
at ridse overfladen.

 •  Undgå at skrubbe delene direkte med hænderne.
 •  Brug neutralt køkkenrengøringsmiddel til at rengøre, og skyl grundigt.
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HOVEDENHED
1. Aftør med en blød, tør klud eller en våd opvredet klud.

 BEMÆRK:
 •  Hvis hovedenheden vaskes eller nedsænkes i vand, vil dette medføre 

funktionsfejl i de elektroniske dele.
 •  Sørg derfor for at vride den våde klude mest muligt, så den ikke drypper 

af vand.

SPECIFIKATIONER

Mærkespænding 230 V

Effekt 1200 W

Frekvens 50 Hz
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PÅMINDELSE
1. Mad, der indeholder meget fedt og olie, vil højst sandsynligt ryge/ose lidt.

2. Brug ikke for meget olie, da det vil resultere i mere røg under tilberedning.

3. Opvarmningstid for non-stick-risten er omkring 6-7 minutter.

4. Brug en tang til at flytte eller vende fødevarer.  
Brug ikke skarpe køkkenredskaber såsom gaffel for at undgå skade 
på ristens non-stick-belægning.

5. Undgå at vende maden ofte under tilberedning.

6. Når du laver spyd, skal du dyppe bambus- eller træspyd i vand, så de ikke 
brænder under grillning. Brug ikke metalspyd.

Elektrisk og elektronisk udstyr (EEE) indeholder materialer, komponenter og stoffer, der 
kan være farlige og skadelige for menneskers sundhed og miljøet, hvis affald af elek-
trisk og elektronisk udstyr (WEEE) ikke bortskaffes korrekt. Produkter, der er markeret 
med symbolet ”overstreget affaldsspand på hjul”, er elektrisk og elektronisk udstyr. 
Den overstregede affaldsspand betyder, at affald af elektrisk og elektronisk udstyr 
ikke må bortskaffes med almindeligt husholdningsaffald, men skal afleveres separat. 
Alle kommuner har derfor oprettet affaldsordninger, hvor affald kan afleveres gratis på 
genbrugsstationer eller andre steder eller bliver afhentet direkte. Kontakt kommunens 
tekniske forvaltning for at få yderligere oplysninger.

Kontaktoplysninger:
F&H of Scandinavia A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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GB

Please read instructions before use and keep this manual for future 
reference
Please remove all the packing materials before use

IMPORTANT SAFEGUARD
When using an electrical appliance, basic safety precautions should always be 
followed, including the following:

1. Read all instructions before using appliance.

2. Do not touch hot surfaces

3. Before use, check your local voltage corresponds with the specifications 
showing on the appliance name plate located under the appliance.

4. To protect against electric shock, do not immerse the cord, heating ele-
ments or this appliance in water or other liquid. 

5. Close supervision is necessary when the appliance is used by children or 
near children.

6. When not in use, always keep the switch on “OFF” and unplug from the 
main power supply.

7. The unit should be operated on a separate electrical circuit from other 
operating appliances. If the electric circuit is overloaded with other appli-
ances, this appliance may not work properly.

8. Do not let the cord hang over the edge of the table, counter, or touch any 
hot surface.

9. Place the appliance securely in the center of the counter or workspace.

10. Close adult supervision must be provided when this appliance is used near 
children.

11. Do not operate on a non-heat resistant glass, wood cooking surface, or a 
tablecloth. It is imperative that a heat resistant cooking surface with heat 
finish be placed beneath this unit.

52424_Nordic Sense_25137_Bordgrill 1200W_Manual_A5_01.indd   1152424_Nordic Sense_25137_Bordgrill 1200W_Manual_A5_01.indd   11 15.09.2021   14.0115.09.2021   14.01



12

12. Do not operate this or any appliance with a damaged cord or plug or after 
the appliance malfunctions or has been damaged in any way.

13. When not in use, and before cleaning, unplug the appliance from the main 
power supply. Before putting on or taking off parts, allow the unit to cool 
first.

14. Do not place near hot gas or electric burner, or in a heated oven.

15. To reduce the risk of potential shock, if the plug does not fit, contact a 
qualified electrician for assistance. Do not attempt to tamper or modify the 
plug in any way.

16. To protect against electrical shock, do not immerse plug, power cable or 
the base of the unit in water or any other liquid. Do not use the machine in 
a damp environment, such as places near the bathroom, water sink, wash-
ing machine, damp basement or swimming pool.

17. Do not use the appliance for anything other than its intended purpose.

18. This appliance is not intended for use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience 
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards 
involved. Children should be supervised to ensure that they do not play 
with the appliance.

19. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.
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PRODUCT OVERVIEW

NOTES for Initial Use or Use After Storage

1. Wash the rack and other accessories with water and wipe with a clean, soft 
dry cloth.

2. Wipe the main unit with a wet and clean soft cloth.

3. Make sure there is no foreign matter or moisture between the main unit 
and the accessories.

4. Make sure the machine is placed on flat and stable counter or desk without 
tilt.

5. When the new machine leaves the factory, a layer of protective oil is added 
to the heating tube for protection in transportation or other ways to avoid 
damage to the heating tube. Therefore, you may detect a faint odor and 
smoke in the first use. This is normal as the appliance is burning off the 
residue of the protective oil and the smell will disappear within a short time.

6. “CLICK” sound may occur during use, which is caused by thermal expan-
sion and contraction of components and is not a product failure.

NON-STICK RACK

MAIN UNIT

ON/OFF SWITCH

OIL DRIP TRAY
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OPERATION INSTRUCTION 
The Usage of the product

1. Put the non-stick rack on main unit and put the oil drip tray inside the main 
unit. Put foods on the non-stick rack.

 REMARK: 
 •  The oil drip tray can only be put inside the main unit from the switch 

knob side.
 •  Pouring some water into the oil tray before cooking can reduce 

smoke. 

2. Plug in the plug and connect to the power supply, turn the switch to the 
“ON “-position, both heating elements on sides will light up and begin to 
roast food. The rack is fully heated after around 6-7 minutes depending on 
the ambient temperature.
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3. After finish cooking, turn the switch to “OFF”-position to turn off the grill, 
and remove the power plug from the power socket. Do not clean and main-
tain before all parts of the product have cooled to room temperature.

CLEAN AND MAINTAIN
Non-stick rack & oil drip tray

1. When there is adherent dirt, soak in warm water for a period of time.

2. Use a sponge to clean in warm water or water diluted with detergent, then 
rinse with water.

3. Wipe with a dry cloth to make it fully dry.

 REMARK:
 •  Please do not use organic solvent with grinding function detergent, 

bleach, chemical fabric, or steel ball, etc. to clean, to avoid scratching the 
surface.

 •  Please do not directly scrub the parts with hands.
 •  Please use neutral kitchen cleaner to clean and rinse thoroughly.
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MAIN UNIT
1. Please wipe with a soft, dry cloth or a wet cloth wrung out with water.

 REMARK:
 •  Washing or immersing the main unit into water will lead to malfunction of 

the electronic parts.
 •  Wet cloth must squeeze water out as much as you can.

SPECIFICATIONS

Voltage 230 V

Power 1200 W

Frequency 50 Hz
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REMINDER
2. Food rich in fats and oil, will most likely have cooking fumes come out.

3. Do not use too much oil in curing, it will cause more cooking fumes.

4. Warm-up time for the non-stick rack is around 6-7 minutes.

5. Please use a tong to clamp or turn over foods.  
Do not use sharp kitchen utensils such as fork to avoid damage non-
stick coating on the rack.

6. Do not turn the food frequently when using.

7. When making skewers, please immerse bamboo or wooden skewers in 
water to avoid burning during barbecuing. Do not use metal skewers.

Electrical and electronic equipment (EEE) contains materials, components and sub-
stances that can be dangerous and harmful to human health and the environment 
when the waste of electrical and electronic equipment (WEEE) is not disposed of 
correctly. Products marked with the “crossed-out wheelie bin” below are electrical and 
electronic equipment. The crossed-out wheelie bin symbolizes that waste of electrical 
and electronic equipment cannot be disposed of with unsorted household waste but 
must be collected separately. All municipalities have therefore established collection 
schemes where waste of electrical and electronic equipment can be handed in free of 
charge by citizens at recycling centers, other collection points, or collected directly from 
households. Further information should be obtained from the municipality’s technical 
administration.

Contact information:
F&H of Scandinavia A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Denmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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NO

Les bruksanvisningen før bruk, og ta vare på den for fremtidig bruk.
Fjern all emballasje før bruk.

VIKTIG SIKKERHETSINFORMASJON
Ved bruk av elektriske apparater må det tas noen grunnleggende forholdsre-
gler, inkludert:

1. Les hele bruksanvisningen før du begynner å bruke apparatet.

2. Ikke ta på varme overflater.

3. Før bruk må du kontrollere at spenningen i stikkontakten stemmer med 
den som er trykt på undersiden av produktet.

4. For å unngå elektrisk støt må ikke ledningen, varmeelementene eller appa-
ratet senkes ned i vann eller annen væske. 

5. Vær ekstra oppmerksom når apparatet brukes av eller i nærheten av barn.

6. Når produktet ikke er i bruk, skal det slås av, og støpselet skal trekkes ut 
av stikkontakten.

7. Produktet skal brukes på en separat kurs. Hvis kursen overbelastes med 
andre apparater, kan det hende at produktet ikke fungerer som det skal.

8. Ikke la ledningen henge over kanten på et bord eller en benk, eller komme 
i kontakt med varme overflater.

9. Plasser produktet trygt midt på benken.

10. Hvis produktet brukes i nærheten av barn, må det alltid være en voksen til 
stede.

11. Produktet må ikke brukes på glass som ikke tåler varme, overflater av tre 
eller på en duk. Produktet må plasseres på underlag som tåler varme.

12. Ikke bruk apparatet hvis ledningen eller støpselet er skadet, det er feil på 
apparatet eller apparatet på en eller annen måte er skadet.

13. Trekk ut støpselet når produktet ikke er i bruk, og før rengjøring. La enhe-
ten avkjøles før du monterer eller demonterer deler.
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14. Må ikke plasseres i nærheten av varm ovn eller i en varm stekeovn.

15. For å redusere risikoen for elektrisk støt må du kontakte elektriker hvis 
støpselet ikke passer. Du å ikke forsøke å modifisere støpselet.

16. For å unngå elektrisk støt må ikke støpselet, ledningen eller sokkelen av 
produktet senkes ned i vann eller annen væske. Produktet må ikke brukes 
i et fuktig miljø, for eksempel på baderom, ved en vask, ved en vaskemas-
kin, i en fuktig kjeller eller ved et svømmebasseng.

17. Apparatet må ikke brukes til andre formål enn hva det er beregnet for.

18. Apparatet skal ikke brukes av personer (inkludert barn) med nedsatte 
fysiske, sensoriske eller mentale evner eller mangel på erfaring og kunn-
skap, med mindre de er under tilsyn eller har fått veiledning i bruk av appa-
ratet av en person som er ansvarlig for deres sikkerhet. Barn skal holdes 
under tilsyn for å sikre at de ikke leker med apparatet.

19. Oppbevar apparatet og ledningen utilgjengelig for barn under åtte år.
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PRODUKTOVERSIKT

Første bruk eller bruk etter oppbevaring

1. Vask risten og annet tilbehør med vann, og tørk av med en ren, myk og 
tørr klut.

2. Tørk av produktet med en fuktet og ren klut.

3. Påse at det ikke er fremmedlegemer eller fuktighet mellom hovedenheten 
og tilbehøret.

4. Produktet må plasseres på flatt og stabilt underlag.

5. Når produktet sendes fra fabrikken, er det påført et lag med beskyttende 
olje på varmeelementet for å beskytte det under transport. Derfor kan det 
komme en lett lukt og litt røyk den første gangen du bruker det. Det er 
normalt, siden produktet brenner bort restene av oljen, og lukten forsvinner 
raskt.

6. Det kan komme en klikkelyd under bruk. Den skyldes termisk ekspansjon 
og sammentrekning av komponenter, noe som er helt normalt.

NONSTICK-RIST

HOVEDENHET

PÅ/AV-BRYTER

DRYPPBRETT
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BRUKSANVISNING 
Bruke produktet

1. Plasser nonstick-risten i hovedenheten, og plasser dryppbrettet. Legg mat 
på risten.

 MERK: 
 •  Dryppbrettet kan bare plasseres fra siden med bryter.
 •  Hvis du heller litt vann i dryppbrettet før bruk, kan det redusere røy-

kutviklingen. 

2. Koble til støpselet og strømforsyningen, og vri bryteren til «ON». Begge 
varmeelementene lyser og begynner å steke maten. Risten er varm etter 
6-7 minutter, avhengig av temperaturen i rommet.
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3. Når du er ferdig, vrir du bryteren til «OFF» for å slå av grillen. Deretter 
trekker du ut støpselet. Produktet må ikke rengjøres eller vedlikeholdes før 
det er avkjølt til romtemperatur.

RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD
Rist og dryppbrett

1. Hvis det er fastgrodd smuss, kan delene legges i varmt vann en kort stund.

2. Rengjør dem med svamp og varmt vann eller vann med vaskemiddel, og 
skyll deretter med vann.

3. Tørk med en tørr klut.

 MERK:
 •  Ikke bruk organiske løsemidler med slipemiddel, blekemiddel, stålull eller 

lignende, da det kan ripe overflaten.
 •  Ikke skur delene med hendene.
 •  Bruk nøytralt vaskemiddel, og skyll grundig.
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HOVEDENHET
1. Tørk av med en myk og tørr klut eller en fuktet, oppvridd klut.

 MERK:
 •  Hvis hovedenheten vaskes eller senkes ned i vann, kan det føre til at 

elektronikken slutter å fungere.
 •  Vri kluten godt opp.

SPECIFIKATIONER

Spenning 230 V

Effekt 1200 W

Frekvens 50 Hz
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PÅMINNELSE
1. Fet mat vil sannsynligvis føre til røyk.

2. Ikke bruk for mye olje. Det fører til mer røyk.

3. Oppvarmingstiden for risten er rundt 6–7 minutter.

4. Bruk klype når du skal snu maten.  
Ikke bruk skarpe kjøkkenredskaper, for eksempel en gaffel. Det kan 
skade nonstick-belegget på risten.

5. Ikke snu maten for ofte.

6. Hvis du lager grillspyd, må du legge trespyd i vann først, slik at de ikke 
brenner under tilberedning. Ikke bruk metallspyd.

Elektrisk og elektronisk utstyr (EEE) inneholder materialer, komponenter og stoffer 
som kan være farlige og skadelige for helse og miljø når brukt elektrisk og elektronisk 
utstyr (WEEE) ikke avhendes på riktig måte. Produkter merket med ”avfallsbeholder 
på hjul med kryss” nedenfor er elektrisk og elektronisk utstyr. Avfallsbeholderen på hjul 
med kryss over symboliserer at brukt elektrisk og elektronisk utstyr ikke skal avhendes 
sammen med usortert husholdningsavfall, men behandles separat. Alle kommuner 
har derfor etablert innsamlingsordninger der brukt elektrisk og elektronisk utstyr kan 
leveres gratis til gjenvinningssentre, andre innsamlingssteder eller hentes direkte fra 
husholdningen. Ytterligere informasjon kan innhentes fra kommunens tekniske admi-
nistrasjon.

Kontaktinformasjon:
F&H of Scandinavia A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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SE

Läs instruktionerna före användning och spara denna bruksanvisning 
för framtida referens
Ta bort allt förpackningsmaterial före användning

VIKTIG SÄKERHETSANVISNING
Vid användning av elektriska apparater ska grundläggande försiktighetsåtgär-
der alltid följas, inklusive följande:

1. Läs alla instruktioner innan du använder apparaten.

2. Vidrör inte varma ytor

3. Före användning kontrollerar du att din lokala spänning överensstämmer 
med specifikationerna på apparatens märkskylt (sitter på apparatens un-
dersida).

4. För att undvika elektriska stötar är det förbjudet att sänka ner sladden, 
värmeelementen eller denna apparat i vatten eller någon annan vätska. 

5. Var extra uppmärksam när apparaten används av eller i närheten av barn.

6. När bordsgrillen inte används ska strömbrytaren alltid stå i läge ”OFF”. 
Stickkontakten ska också vara utdragen från eluttaget.

7. Enheten bör drivas av en separat elektrisk krets, skild från andra elektriska 
apparater. Om den elektriska kretsen är överbelastad med andra appara-
ter, kanske denna apparat inte längre fungerar som den ska.

8. Låt inte sladden hänga över en bords- eller bänkkant eller komma i kontakt 
med en varm yta.Placer apparatet sikkert midt på bordpladen eller arbejds-
området.

9. lacera apparaten säkert mitt på bänkskivan eller arbetsytan.

10. Barn som befinner sig i närheten av denna apparat när den används mås-
te hållas under noggrann uppsikt.

11. Använd inte på glas som inte är värmebeständigt, matlagningsytor av trä 
eller direkt på en bordsduk. En värmebeständig matlagningsyta med vär-
metålig finish måste placeras under denna enhet.
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12. Använd inte denna eller andra elektriska apparater om skada har uppstått 
på sladden eller kontakten eller om stekpannan inte fungerar som den ska 
eller är skadad.

13. Koppla bort apparaten från huvudströmförsörjningen när den inte används 
eller före rengöring. Låt enheten svalna innan du installerar eller tar bort 
delar.

14. Placera inte apparaten på eller i närheten av en varm gasbrännare eller 
spisplatta eller i en varm ugn.

15. För att minska risken för potentiella stötar ska du kontakta en behörig elek-
triker för att få hjälp om kontakten inte passar i det tänkta uttaget. Försök 
inte att manipulera eller modifiera stickkontakten på något sätt.

16. För att undvika att få en elektrisk stöt får stickkontakten, nätsladden eller 
basen på enheten aldrig sänkas ner i vatten eller någon annan vätska. 
Använd inte maskinen i fuktig miljö, t.ex. platser nära badrum, handfat, 
tvättmaskin, fuktiga källare eller en pool.

17. Använd inte apparaten för något annat än det avsedda ändamålet.

18. Apparaten får inte användas av personer (inklusive barn) med sensoriska, 
fysiska eller psykiska funktionsnedsättningar eller bristande erfarenhet och 
kunskap. Undantag kan göras om användningen sker under uppsikt eller 
med instruktioner om säker användning av produkten och användaren har 
förstått vilka de potentiella farorna är. Barn bör hållas under uppsikt så att 
de inte leker med produkten.

19. Håll apparaten och sladden utom räckhåll för barn under åtta år.
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PRODUKTÖVERSIKT

ANMÄRKNINGAR för första användningstillfället eller efter 
förvaring

1. Tvätta av gallret och andra tillbehör med vatten och torka torrt med en ren, 
mjuk och torr trasa.

2. Torka av huvudenheten med en våt och ren mjuk trasa.

3. Kontrollera att det inte finns några främmande material eller fukt mellan 
huvudenheten och tillbehören.

4. Se till att maskinen står plant på en stabil bänkskiva eller bord utan lutning.

5. När den nya maskinen lämnar fabriken appliceras ett tunt skikt med olja på 
värmeröret för att skydda det under transport och eller på andra sätt för att 
undvika skador på värmeröret. Därför kan du känna en svag lukt och rök 
första gången du använder grillen. Detta är normalt eftersom grillen brän-
ner bort resterna av den skyddande oljan och lukten kommer att försvinna 
efter ett kort tag.

6. Klickande ljud kan höras vid användning – detta uppstår när komponenter-
na utvidgas och drar ihop sig på grund av värmen och är inte ett produkt-
fel.Betjeningsvejledning 

NON-STICK-GALLER

HUVUDENHET

PÅ/AV-KNAPP

DROPPBRICKA
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ANVÄNDARANVISNINGAR
Använda produkten

1. Placera non-stick-gallret på huvudenheten och sätt in droppbrickan för 
matlagningsolja i huvudenheten. Lägg maten på non-stick-gallret.

 OBS! 
 •  Droppbrickan för matlagningsolja kan bara sättas in i huvudenheten 

från strömbrytarsidan.
 •  Ett tips för att minska rökbildning i samband med tillagningen är att 

hälla lite vatten i droppbrickan. 

2. Anslut kontakten och sätt i stickkontakten i eluttaget. Slå på strömbrytaren 
(”ON”), båda värmeelementen på sidorna tänds och börjar grilla maten. 
Gallret är helt uppvärmt efter 6-7 minuter beroende på omgivningstempe-
ratur.
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3. Efter avslutad tillagning vrider du strömbrytaren till ”OFF” för att stänga av 
grillen och drar sedan ut kontakten från eluttaget. Rengör och underhåll 
inte förrän alla delar på produkten har svalnat till rumstemperatur.

RENGÖRA OCH UNDERHÅLLA
Non-stick-galler och oljedroppbricka

1. Vid hårt sittande smuts, blötlägg i varmt vatten ett tag.

2. Använd en svamp för att rengöra bordsgrillen, alternativt varmt vatten  
utspätt med rengöringsmedel. Skölj rent med vatten.

3. Torka grillen torr med en torr trasa.

 OBS!
 •  Använd inte organiska lösningsmedel med slipmedel, blekmedel, kemiskt 

tyg eller stålbollar osv för att rengöra bordsgrillen, detta för att förhindra 
att ytan repas.

 •  Skrubba inte delarna direkt med händerna.
 •  Använd neutralt köksrengöringsmedel för att rengöra och skölj noggrant 

efteråt.
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HUVUDENHET
1. Torka av med en mjuk, torr trasa eller en trasa som har fuktats med vatten 

och sedan vridits ur.

 OBS!
 •  Om huvudenheten spolas av eller sänks ner i vatten kommer det att göra 

att elektroniken slutar fungera.
 •  Vrid ur den våta trasan så mycket du kan innan du rengör.

SPECIFIKATIONER

Spänning 230 V

Ström 1200 W

Frekvens 50 Hz
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PÅMINNELSE
1. Mat som innehåller mycket fett och olja kommer sannolikt att generera rök 

vid tillagning.

2. Använd inte för mycket olja när du marinerar eftersom detta genererar mer 
matlagningsångor.

3. Uppvärmningstiden för non-stick-gallret är cirka 6-7 minuter.

4. Använd en tång för att spänna fast eller vända på livsmedel.  
Använd inte vassa köksredskap som gafflar eftersom det kan skada 
non-stickbeläggningen på gallret.

5. Vänd inte maten för ofta när du grillar.

6. Om du steker spett bör du blötlägga bambu- eller träspett i vatten för att 
förhindra att de börjar brinna när du grillar. Använd inte metallspett.

Elektrisk och elektronisk utrustning (EEE) innehåller material, komponenter och ämnen 
som kan vara farliga och skadliga för människors hälsa och miljön om elektriskt och 
elektroniskt avfall (WEEE) inte bortskaffas på rätt sätt. Produkter märkta med den 
”överkorsade soptunnan” nedan är klassade som elektrisk och elektronisk utrustning. 
Den överkorsade soptunnan symboliserar att avfall från elektrisk och elektronisk ut-
rustning inte får slängas i hushållsavfallet utan måste lämnas in på en miljöstation. Alla 
kommuner har därför infört insamlingssystem där avfall från elektrisk och elektronisk 
utrustning kan hanteras utan kostnad för medborgarna vid återvinningscentraler, via 
andra insamlingssystem eller genom hämtning av grovsopor direkt från hushållen. Se 
tekniska förvaltningen i din kommun för mer information.

Kontaktinformation:
F&H of Scandinavia A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-as.dk
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